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Uppgift A6.4

Deluppgift A
Lat

f(x) :=f t?In(t + 1) dt,
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X
0

Da ér, enligt analysens huvudsats,

Deluppgift B
Lat

Eftersom

sa ger analysens huvudsats att

Deluppgift C
Lat

f'(x) = x%In(x + 1).

1 t4
= dt, Ds = R.
£ f L ’

f(96)=fx1 a dt=—f1x e dt

t2+1 t2+1

HOEE

x2+1

1

Ji€9) ==j et*dt, D =R.
0

Matematik

Notera att hogerledet &r en konstant. (fo1 et’dt = 1.4626 ...) Salunda &r f(x) samma tal for varje x,

sa grafen till f ar en rat linje, och det ar sjélvklart att f'(x) = 0 for alla x € R.

Deluppgift D
x2 et
f(x) :=f 7dt, D¢ =10, oo.
X
Metod 1:
Nu ar
71 gt xzet x gt xzet
f(x)=f —dt+f —dt = — —dt+J —dt
x ¢ 71 t 71 71

sa analysens huvudsats ger

1/2



ANDREAS REJBRAND 2012-05-06 Matematik
http://www.rejbrand.se

2
eX e*
:——+—2'2X:
X X
e* 2e*
X X

dar vi anvint kedjeregeln i den andra termen. (Om vi satter y := x2 s har vi ju

2

d J‘xzetdt _d fyetdt _d fyetdt dy e’ ) _e¥ )
dx|J),, t Cdx|),t Cdyl),t dx y S x.
Metod 2:

d fxzet s =t d[(* e d[(* 2% 2%
— —dt| = 2 —¢ =—[f —sts]z—[f ds]: :
dx|J),, t ZSSds —dt dx |) 77 s? dx|)77 s x
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